
                                                                         

       SECRETARÍA GENERAL DEL PLENO

 

SESIÓN ORDINARIA DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO PLENO DE 28  DE   ENERO  
DE   2021  

9:00 HORAS  

ORDEN DEL DÍA

I.- APROBACIÓN DE ACTAS DE SESIONES ANTERIORES.-

1.- Acta de la sesión ordinaria de 26 de noviembre de 2020.

2.- Acta de la sesión ordinaria de 17 de diciembre de 2020.

3.- Acta de la sesión extraordinaria de 29 de diciembre de 2020.

II.- PARTE RESOLUTIVA

Propuestas de Alcaldía, Junta de Gobierno, de sus miembros y de los demás Concejales con
responsabilidad de Gobierno.

1º.-  Propuesta  de  la  Alcaldesa-Presidenta  sobre  Retribuciones  de  Órgano  Directivo.
Dictamen Comisión Hacienda e Interior.

III.- PARTE DE INFORMACIÓN, IMPULSO Y CONTROL

1.- DACIÓN DE CUENTAS 

1.1.  Dación  de cuenta  de la  Concejal  del  Área  de  Hacienda,  Nuevas  Tecnologías  e
Interior en relación con la aprobación definitiva de tres modificaciones del presupuesto
general de 2020.

1.2. Dación de cuenta de Bando de Alcaldía Presidencia de medidas municipales ante el
agravamiento de la situación por el COVID-19.

1.3. Dación de cuenta de decreto de la Alcaldía-Presidencia sobre cese y nombramiento de
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vocal de la Junta Vecinal Municipal de La Puebla-La Aparecida.

1.4. Dación de cuenta de acuerdo de Junta de Gobierno Local de 8 de enero de 2021 sobre
resolución  de  proceso  de  libre  designación  para  provisión  de  plazas  de  Interventor
Municipal,  Secretario  General  del  Pleno  y  Director  de  la  Oficina  de  Gobierno
Municipal.

2.-  MOCIONES  DE  CONTROL  PRESENTADAS  POR  LOS  GRUPOS
POLÍTICOS.

2.1.  MOCIONES  PRESENTADAS  POR  EL  GRUPO  MUNICIPAL  MC
CARTAGENA

2.1.1.  Moción que presenta  Jesús  Giménez Gallo,  Concejal  del  Grupo Municipal  MC
Cartagena, sobre “Oposición a la enajenación de parcelas del Molinete”

2.1.2. Moción que presenta José López Martínez, Concejal Portavoz del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Cumplimiento con los compromisos legales del Gobierno Regional
con la Universidad Politécnica de Cartagena”

2.1.3. Moción que presenta  Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Pretil de coronación de la Rambla de Benipila”. (fotos)

2.1.4. Moción que presenta  Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Información errónea y otras deficiencias en las rotondas de la antigua
N301”. 

2.1.5. Moción que presenta  María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC  Cartagena,  sobre  “Concesión  de  Hijo  Adoptivo  de  Cartagena  al  cronista  oficial
Francisco José Franco Fernánez”. 

2.1.6.  Moción que presenta  María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Elementos de interés del PEOPCH”.

2.1.7.  Moción que presenta  María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Puertas de San José”.

2.1.8.  Moción que presenta  María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Resolución recurso de reposición”.

2.1.9. Moción que presenta  Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Recurso de riego en Huerto de Cándido”.

2.1.10.  Moción  que presenta  María José Soler Martínez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Incumplimiento del Reglamento de Participación por parte de la
presidencia de las Juntas Vecinales”.

2.1.11.  Moción  que  presenta  José  López  Martínez,  Concejal  Portavoz  del  Grupo
Municipal MC Cartagena, sobre “Corredor Mediterráneo”.
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2.1.12.  Moción que presenta  Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Promoción turística cultural de las ermitas de nuestras diputaciones”. 

2.1.13. Moción  que  presenta  José  López  Martínez,  Concejal  Portavoz  del  Grupo
Municipal  MC  Cartagena,  sobre  “Dimisión  o  cese  del  Consejero  de  Salud  Manuel
Villegas”.

2.1.14. Moción que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Conflictos de Intereses”.

2.1.15. Moción que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Mobiliario de farmacia”.

2.1.16.  Moción que presenta  Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Demanda de mejoras en la Red Regional de Carreteras del muncipio”. 

2.2. MOCIONES PRESENTADAS POR EL GRUPO MUNICIPAL VOX

2.2.1. Moción que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal VOX,
sobre “Defensa del Corredor Mediterráneo en su actual trazado aprobado en el Proyecto
de Red Transeuropea de transporte”.

2.2.2. Moción que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal VOX,
sobre “Neutralidad ideológica del Ayuntamiento de Cartagena”.

2.2.3. Moción que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal VOX,
sobre “Regulación del aparcamiento del Hospital del Rosell”.

2.2.4. Moción que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal VOX,
sobre “Mantenimiento de la Vía Verde del Campo de Cartagena”.

2.2.5. Moción que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal VOX,
sobre “Reapertura de la hostelería y de los parques infantiles”.

2.2.6. Moción que presenta María del Pilar García Sánchez, Concejal del Grupo Municipal
VOX, sobre “La defensa del derecho a la educación y libertad de enseñanza, combatiendo
los recortes en derechos educativos efectuados por el Proyecto Ley Celaá”.

2.2.7. Moción que presenta María del Pilar García Sánchez, Concejal del Grupo Municipal
VOX,  sobre  “Modificación  del  Impuesto  de  Bienes  Inmuebles  en  aplicación  de  los
presupuestos  aprobados  para  el  ejercicio  2021,  en  apoyo  de  todos  los  ciudadanos
contribuyentes ante la situación de crisis económica”.

2.2.8. Moción que presenta María del Pilar García Sánchez, Concejal del Grupo Municipal
VOX, sobre “Incentivar la contratación de personas con discapacidad en el municipio”.

2.2.9. Moción que presenta María del Pilar García Sánchez, Concejal del Grupo Municipal

_________________________________________________
Orden del Día, sesión ordinaria Pleno 28 de enero de 2021 3/8



VOX,  sobre  “Candidatura  de  Cartagena  para  acoger  la  próxima  Base  Logística  del
Ejercito de Tierra”.

2.3.  MOCIONES  PRESENTADAS  POR  EL  GRUPO  MUNICIPAL  UNIDAS
PODEMOS IZQUIERDA UNIDA-VERDES EQUO.

2.3.1. Moción que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Grandes  plantas  Fotovoltaicas  en  el
municipio de Cartagena”.

2.3.2. Moción que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Creación  empresa  pública  municipal
comercializadora de energía renovable”.

2.3.3. Moción que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Apoyo a la propuesta de la Coordinadora
Estatal de Pensionistas en defensa del sistema público de pensiones (COESPE).

2.3.4. Moción que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Investigación de las irregularidades en el
proceso de vacunación frente a la COVID-19”.

2.3.5. Moción que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Condiciones laborales del personal de las
OMITAS”.

2.3.6. Moción que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Refuerzo del sistema educativo público en
atención a las reivindicaciones de la comunidad educativa”.

2.3.7. Moción que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Convocatoria del Consejo de Salud del
Área II”.

2.3.8. Moción que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Convocatoria de una plaza pública para
cubrir el puesto de director del Patronato Carmen Conde-Antonio Oliver”.

2.3.9. Moción que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Suspensión de la actividad de salas de
juego y apuestas deportivas para evitar la propagación del COVID-19 y garantizar la salud
pública.

2.3.10.  Moción que  presenta Aroha  Nicolás  García,  Concejala del  Grupo  Municipal
Unidas  Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Realización  de  exámenes  en
formato online en las universidades de la región”.
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3.- PREGUNTAS

3.1.  PREGUNTAS  PRESENTADAS  POR  EL  GRUPO  MUNICIPAL  MC
CARTAGENA

3.1.1.  Pregunta que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal  del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Contrato Auditorio El Batel”.

3.1.2.  Pregunta que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal  del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Cumplimiento del acuerdo de 29 de octubre de 2020 sobre remisión al
CGPJ de datos económicos del Partido Judicial de San Javier”.

3.1.3.  Pregunta que presenta  María José Soler Martínez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Plásticos en playas de La Azohía e Isla Plana”.

3.1.4. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Accesos en la interconexión entre el Baluarte 3 y Cortina Muralla
Carlos III”

3.1.5.  Pregunta que presenta  Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Baños de la Marrana”. 

3.1.6.  Pregunta que presenta  María José Soler Martínez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Adecuación de la Plaza Castillitos”. 

3.1.7.Pregunta que presenta Ricardo Segado García, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Servicio Mantenimiento del Litoral”.

3.1.8.Pregunta que presenta  Arantxa Pérez Sánchez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Instalaciones temporales en playas”.

3.1.9.Pregunta que presenta Ricardo Segado García, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Proyecto de futuro para el Voley Playa”.

3.1.10.  Pregunta, para respuesta  por escrito, que presenta  María Dolores Ruiz Álvarez,
Concejal del Grupo Municipal MC Cartagena, sobre “Molino de las Piedras”.

3.1.11.  Pregunta, para respuesta  por escrito, que presenta  María Dolores Ruiz Álvarez,
Concejal  del  Grupo Municipal  MC Cartagena,  sobre  “Conexión Baluarte  3  y  Cortina
Muralla Carlos III”.

3.1.12. Pregunta, para respuesta por escrito, que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal
del  Grupo Municipal  MC Cartagena,  sobre  “Instalación  de  alumbrado en caseríos  del
municipio”

3.1.13.  Pregunta, para respuesta  por escrito, que presenta  María Dolores Ruiz Álvarez,
Concejal del Grupo Municipal MC Cartagena, sobre “Estudio económico interconexión
Baluarte 3 y Cortina Muralla Carlos III”.
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3.1.14.  Pregunta, para respuesta  por escrito, que presenta  María Dolores Ruiz Álvarez,
Concejal del Grupo Municipal MC Cartagena, sobre “Interconexión Baluarte 3 y Cortina
Muralla Carlos III.”

3.1.15. Pregunta, para respuesta  por escrito, que presenta  María Dolores Ruiz Álvarez,
Concejal del Grupo Municipal MC Cartagena, sobre “Razones arqueológicas que impiden
interconexión entre Baluarte 3 y Muralla Carlos III”.

3.1.16.  Pregunta, para respuesta  por escrito, que presenta  María Dolores Ruiz Álvarez,
Concejal del Grupo Municipal MC Cartagena, sobre “Argumentos jurídicos que impidan
la ejecución de la sentencia firme 141/2016 sobre la rehabilitación del Monasterio de San
Ginés de la Jara”.

3.1.17. Pregunta, para respuesta por escrito, que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal
del Grupo Municipal MC Cartagena, sobre “Desbloqueo de licencias urbanísticas”.

3.2. PREGUNTAS PRESENTADAS POR EL GRUPO MUNICIPAL VOX

3.2.1. Pregunta que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal VOX,
sobre “Ejecución del  contrato de construcción de área de servicios para autocaravanas y
aparcamiento disuasorio en Santa Lucía”.

3.2.2. Pregunta que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal VOX,
sobre “Ejecución del contrato de huerto urbano en José María de Lapuerta.”

3.2.3.  Pregunta  que  presenta  María  del  Pilar  García  Sánchez,  Concejal  del  Grupo
Municipal  VOX,  sobre  “Vacunación  del  personal  del  Excmo.  Ayuntamiento  de
Cartagena”.

3.2.4.  Pregunta  que  presenta  María  del  Pilar  García  Sánchez,  Concejal  del  Grupo
Municipal VOX, sobre “La situación de abandono que padece un tramo de la calle Ramón
y Cajal”.

3.2.5.  Pregunta, para respuesta por escrito, que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal
del  Grupo  Municipal  VOX,  sobre  “Subvención  para  la construcción  de  un  área  de
servicios para autocaravanas y aparcamiento disuasorio en Santa Lucía”.

3.2.6. Pregunta, para respuesta por escrito, que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal
del Grupo Municipal VOX, sobre “Subvención para el proyecto de huerto urbano en José
María de Lapuerta.” 

3.3.  PREGUNTAS PRESENTADAS  POR  EL  GRUPO  MUNICIPAL  UNIDAS
PODEMOS IZQUIERDA UNIDA-VERDES EQUO.

3.3.1. Pregunta que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Subvenciones del Ministerio para prevenir
las inundaciones”.
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3.3.2. Pregunta que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Gestiones para la creación de Residencia
de Mayores y Centros de Día Geriátrico de carácter público en Cartagena.”

3.3.3.  Pregunta que  presenta Aroha  Nicolás  García,  Concejala del  Grupo  Municipal
Unidas Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Patrimonio de la farmacia de la
calle Mayor”.

3.3.4.Pregunta que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes  Equo,  sobre “Reformas en el  edificio de la  sede  de
Estadística.

3.3.5. Pregunta, para respuesta por escrito, que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz
del Grupo Municipal Unidas Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Previsible
aumento de ingresos por tasas municipales proveniente de los residuos que FCC ingresará
al vertedero”.

3.3.6. Pregunta, para respuesta por escrito, que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz
del Grupo Municipal Unidas Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Edificios a
medio hacer en la Calle Muralla de Tierra a la altura del Monte Sacro”.

3.3.7. Pregunta, para respuesta por escrito, que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz
del Grupo Municipal Unidas Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Aumento del
personal de confianza del Gobierno”.

3.3.8. Pregunta, para respuesta por escrito, que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz
del  Grupo  Municipal  Unidas  Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Informe
sobre responsabilidades urbanísticas”.

3.3.9. Pregunta, para respuesta por escrito, que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz
del Grupo Municipal Unidas Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Presuntos
delitos  medioambientales  cometidos  por  FCC  y  comunicación  a  los  Organismos
Regionales competentes”.

3.3.10. Pregunta, para respuesta por escrito, que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz
del Grupo Municipal Unidas Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Presupuesto
municipal 2021 y partida para descontaminación de suelos”.

3.3.11. Pregunta, para respuesta por escrito, que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz
del Grupo Municipal Unidas Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Reparación
de la fuente de la plaza José Martínez “El Moro” de Perín.” 

3.3.12. Pregunta, para respuesta por escrito, que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz
del  Grupo  Municipal  Unidas  Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Firma
electrónica y documentos del Padrón Municipal”.

3.3.13. Pregunta, para respuesta por escrito, que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz
del Grupo Municipal Unidas Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Sustitución
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del guardacarril del Camino del Sifón”. 

3.3.14. Pregunta, para respuesta por escrito, que presenta Aroha Nicolás García, Concejala
del Grupo Municipal Unidas Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Coste de la
vigilancia y mantenimiento de las instalaciones deportivas municipales”.

3.3.15. Pregunta, para respuesta por escrito, que presenta Aroha Nicolás García, Concejala
del Grupo Municipal Unidas Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Aportaciones
del II Congreso Internacional del Trovo para el municipio”.

3.3.16. Pregunta, para respuesta por escrito, que presenta Aroha Nicolás García, Concejala
del Grupo Municipal Unidas Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Comisión
candidatura Cartagena, Patrimonio de la Humanidad”.

3.3.17. Pregunta, para respuesta por escrito, que presenta Aroha Nicolás García, Concejala
del Grupo Municipal Unidas Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Inclusión de
los  sindicatos  en  la  Comisión  Técnica  del  Ayuntamiento  de  apoyo  al  sector  de  la
Hostelería”.

4.- RUEGOS

4.1.  RUEGOS PRESENTADOS  POR  EL  GRUPO  MUNICIPAL  UNIDAS
PODEMOS IZQUIERDA UNIDA-VERDES EQUO.

4.1.1. Ruego que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Actualización en la web del Ayuntamiento
de los horarios de autobuses de Cartagena y La Manga”.

4.1.2. Ruego que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “La  apertura  y  permanencia  a  pleno
rendimiento del Hospital del Rosell”.
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